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Examen de Matematicas Ciencias Sociales | — 12 de Bachillerato

1. Operay simplifica las siguientes expresiones: (2 puntos)

a0 )

a) — b) 512 +/27 —24/75 ++/48
(a"°)

¢) log 1000 N d) Racionalizar la expresion: __10
0,01 BB

2. Descomponer en factores el polinomio P(x) =x>+3x*-6x-8. (1 punto)

3. Utiliza el teorema del resto o la regla de Ruffini para contestar a las siguientes cuestiones:
a) ¢Qué valor debe tener m para que el polinomio P(x)= 2mx® —mx® +20 sea divisible por x+27?
(0,5 puntos)
b) ¢Es -1 una raiz del polinomio Q(x)=x*-4x*+x+6? (0,5 puntos)
4. Resuelve las siguientes ecuaciones: (2 puntos)

—2  x+1_ x-1 2 2
Xo2 X X2 b) X+x-1=X 2

a)
3 6 4 2 6

5. Resuelve los siguientes sistemas, uno de ecuaciones y otro de inecuaciones. La solucion del sistema de
inecuaciones se darad en forma de intervalo. (2 puntos)

2x  6(y+1 :—y+i 4x-12 x 1
a) 5 3 5 b) 5 6 2
X+2y 1 3x _ 3x-9 2x-8
+—=x+4y > -
6 2 8 2 3

6. Resuelve graficamente el siguiente sistema de inecuaciones: (1 punto)

2y—-3x<6
X+y<1
y>-1

7. Un comerciante vende la tercera parte de una pieza de tela. Posteriormente vende las % partes del resto

y ve gue le sobran 6 metros. ¢Cual es la longitud de la pieza? (1 punto)
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